

温丽娟：行孝老爱亲 传中华美德

这位看似“大大咧咧”、心直口快的女人，却用她的细心、爱心、孝心和耐心，让父母和公婆安享着幸福的晚年；这位看似柔弱的女人，却用她的坚持、坚强和勇敢，顽强地撑起了家庭的“半边天”；这位看似“风风火火”的女人，却用她的责任、担当和实干，彰显了“巾帼不让须眉”的精神和风采。她就是鄄城县交通运输局的工作人员温丽娟。

温丽娟，自2004年结婚以来，孝敬父母，照料公婆，关爱女儿，夫妻恩爱。她用一颗真诚而炙热的孝心、爱心和细心，用自己始终如一的行动和无怨无悔的付出，谱写了一曲感人肺腑、向善向美的孝老爱亲之歌。

温丽娟的公婆只有两个儿子，没有女儿，这一直是两位老人心中的遗憾。为了化解公婆的“心病”，温丽娟始终以一个女儿的身份，尽心尽力地履行着自己的孝道，精心照料着公婆的衣食住行，时时关心关注着公婆的喜怒哀乐，想方设法陪伴两位老人开开心心地度过每一天。每逢两位老人过生日，她都会给公

婆精心挑选生日礼物，还亲自张罗一桌好菜，一家人热热闹闹地给老人庆祝生日。公公婆婆常常满足而自豪地对左邻右舍说：“丽娟既是俺们的好儿媳，又是俺老两口的好闺女。”

2018年11月份，一向身体壮实的公公，突然被查出患有多发性脂肪肌痛。起初，公公接受不了这突然而至的无情打击，情绪低落到了极点，不仅不好好配合医生的治疗，而且还怀疑自己患上了“不治之症”，动不动就发脾气，儿子和家人多次进行劝解都无济于事。见此情景，温丽娟就主动担起了说服公公、化解公公心中疑虑的重任。她不仅一日三餐送吃送喝，还轻声细语、耐心细致地做公公的思想工作。精诚所至，金石为开。最终，让公公认识到了自己的疾病并不严重，只要积极配合医生治疗很快就能康复出院。

一个星期后，温丽娟的公公在一家县级医院接受了手术治疗。也许是苍天故意考验这家人的耐心、意志和爱心，公公的手术并不太成功，温丽娟和他的家人又及时

把老人转入了济南的医院。温丽娟考虑到弟弟弟媳小两口做着生意，根本脱不开身，婆婆年龄大了，又没有文化，照顾公公精力和体力都吃不消，便决定由她和丈夫一起在医院照顾老人。但由于她和丈夫都在各自的单位担任着中层领导，业务工作都非常繁重，自此她和丈夫就开始了鄄城至济南、医院至单位两点一线的生活，就这样一直坚持了20多天，直到公公完全康复出院。同病房的病友羡慕地对她的公公说：“老王，你摊上了这样的儿媳妇，真是你的福气呀！”

俗话说，祸不单行，忠孝难以两全。这话就在温丽娟的身上应验了，这对她来说又是一次严峻的考验。温丽娟的公公刚出院，她的父亲又因心脏病突然发作，住进了山东齐鲁医院，就在父亲进入重症监护室的第二天，恰逢全市交通运输系统综合执法大比武活动，她不得不怀着对父亲的牵挂和内心的痛苦煎熬，连夜驱车赶回鄄城，不仅按时带队参加了比赛活动，而且还在全市综合执法大比武活动中取得了

优异成绩，受到了市局和县局领导的充分肯定。

温丽娟始终秉承着“老吾老以及人之老”的孝老敬老理念，并做到了身体力行。几年来，鄄城县交通运输局交通安全志愿服务队和党员志愿服务队组织开展的敬老、爱老、助老、为老等志愿服务活动，无论业务工作多么繁忙，她都踊跃参加。特别是每年“三八妇女节”，局学雷锋巾帼志愿服务队组织开展的走访慰问敬老院孤寡老人活动，她一次也没有错过。温丽娟已先后参与“为老”公益活动20余次，累计捐款捐物达5000余元。

通讯员 陈正国 记者 焦同帅



创城进行时



补植补栽 为小区增绿添彩

3月2日，在市区明轩嘉园小区，物业工作人员正在公共区域进行春季补植补栽和树木修剪养护工作，扮靓美丽家园。

据悉，我市以创建全国文明城市为出发点和落脚点，着力在提升城市颜值、做实网格管理上下功夫，推动文明典范城市建设工作落到实处，打造干净整洁、文明有序的城市环境。连日来，全市从城市主干道到小区街巷，从沿路外立面改造提升到公园广场升级改造，从点到面，由内及外，不断刷新城市“颜值”，城市面貌焕然一新。

记者 李保珠 摄



多部门集中整治路面违停

近日，牡丹区交警大队联合城管等部门，针对西安路一路路口附近违停车辆较多，影响小区群众出行的情况，开展集中整治工作。

行动过程中，综合执法队伍结合道路实际，坚持教育与处罚相结合的原则，对发现的违停车辆，通过电话告知等方式，将违法驾驶人通知到现场，并依法依规进行处罚；对联系不到车主的车辆，或联系后迟迟不予挪车者，采取强制措施进行拖移处理，及时清理了道路障碍，恢复正常道路通行。

通过此次行动，有效提高了执法的实效性和公信力，起到了很好的震慑作用，确保了群众出行安全畅通，助力了文明城市创建。

记者 全志华 摄

单县举办单身青年职工联谊会

十二对男女青年职工成功“浪漫牵手”

本报讯(记者 时苏建)日前，为丰富单身青年职工业余文化生活，帮助他们拓宽交友渠道，单县总工会联合县妇联、团县委举办“相约春天 情定单州”全县单身青年职工联谊会。

据介绍，近年来，随着经济社会的快速发展，工作生活节奏日益加快，人与人之间的交往、情感沟通的时间越来越少，适龄青年择偶及单身再婚难的问题日益成为当今社会的一个重要社会问题。本次联谊会为广大青年未婚职工搭建了一个展示自我、交流情感、缔结友谊、寻觅知音的平台和桥梁，吸引了来自全县党政机关、企事业单位的160名单身青年职工参与其中。活动现场，通过一系列精彩的趣味互动游戏，突破了男女职工间的尴尬，增进了相互间的友谊和彼此间的了解，现场12对男女青年职工“浪漫牵手”。

单县总工会常务副主席时旭表示，职工交友婚恋问题不仅关系到职工个人及家庭幸福，也关系到企事业单位的持续发展和社会的和谐稳定。单县总工会将持续关注职工需求、倾听职工心声，常态化开展单身职工健康交友联谊活动，帮助更多单身青年职工找到幸福、成就美满姻缘，以实际行动推动精神文明建设，构建幸福和谐社会。



我市举办“学雷锋 庆三八”大型公益活动

3月4日，市妇联联合市计生协在万达广场开展“学雷锋 庆三八”大型公益活动，邀请律师、家庭教育指导师、婚姻家庭咨询师等，现场讲解并解答群众和妇女儿童关于维权、家教、婚姻等方面问题。活动现场设置了医疗检测义诊，免费为广大妇女儿童提供医疗检查和健康咨询等服务，并举办了“献给妈妈的爱”亲子手工制作小活动，20余名志愿者还向群众发放《妇女权益保障法》《家庭教育促进法》《反家庭暴力法》《女职工劳动保护条例》《儿童友好城市建设促进条例》等宣传彩页，讲解宣传法律、家教、育儿和卫生健康知识，切实提升广大妇女群众依法维权意识、家庭教育能力和卫生健康水平。

记者 时苏建 摄

促消费 惠民生 增活力

朱喜坊 2023菏泽春季惠民消费文化展火热招商

指导单位：菏泽市商务局、菏泽市市场监督管理局、菏泽日报社

主办单位：牡丹晚报、菏泽市消费者协会

冠名单位：东明城投森工家具有限公司

协办单位：菏泽东风日产东风南方开源专营店

菏泽东风日产东风南方佳达专营店

上汽荣威（西关荣诚4S店）

时间：2023年3月10日-12日

地点：菏泽牡丹广场（大剧院广场）



【招展范围】

◆车辆展区：

主要分汽车和新能源展区，包括车辆用品、保险等

◆房产展区

全市各县区知名楼盘，尾盘促销等

◆食品展区：

全国各地特色食品、粮油食品、休闲食品、肉禽食品、烘焙食品、保健食品、茶叶、水产品、乳制品、干果炒货、各种葡萄酒、白酒、黄酒、果酒、保健饮料、果汁饮料、乳酸菌饮料；绿色农产品：地方无公害、绿色食品、有机食品、纯天然食品、名优特产等

◆家居用品：

服装、鞋帽、床上用品、电器产品、卫浴、门锁等

◆综合展区：

各种婴童用品、礼品、饰品、木雕、花卉、玉器、瓷器、文房四宝、古玩、书法、名家字画、油画、邮票、币卡、仿古制品、金石篆刻、奇石、剪纸、脸谱面具、泥塑、花艺、微雕、青铜器、紫砂、各类印染品、各类编织品、红木古典家具、木雕、木雕、餐具等

联系人：韩奎桢 宁兆霞 电话同微信 18905308202 15965665219 组委会地址：菏泽市永昌路289号夏威夷大厦909室